

»Bez pomoci týmu by to nešlo,«

říká organizátor Cyklocestování Martin Stiller

FRÝDEK-MÍSTEK – Hlavní postavou unikátního festivalu Cyklocestování je od začátku Martin Stiller. Jednatřicetiletý světoběžník v rozhovoru naznačuje, co všechno akce obnáší, a prozradil, kam se chce letos podívat se svou ženou Renátou. I ona má totiž stejný koníček.

■ Festival Cyklocestování se stal ve městě tradicí. Jak vlastně vznikl?

Prvně se festival konal ve Frýdku-Místku v roce 2006 a od té doby se koná pravidelně každý rok. Myšlenka tehdy byla taková, že jsme chtěli seznat co nejvíce cyklocestovatelů na jedno místo, pod jednu střechu, a ukázat tak veřejnosti tento krásný a nezávislý způsob cestování. A protože se první ročník, tehdy jednodenní akce, setkal s velkým ohlase, pořádáme festival od té doby jako dvoudenní a každým rokem se těšíme větší



Martin Stiller.

foto: MAREK CHOLEWA

účasti, což nás motivuje k další práci. Nic nás nemůže potěšit víc než spokojení, nadšení a namotivovaní posluchači, odcházející po festivalu domů.

■ Jak těžké je uspořádat takový festival?

Zorganizovat takový festival zabere opravdu hodně času. Bez pomoci celého týmu bych to sám nikdy nezvládl. Jsou to stovky hodin příprav jen u mé osoby a k tomu samozřejmě spousta hodin práce dalších kamarádů, rodiny a podobně. Festivaly totiž děláme ještě i v Brně a Hradci Králové. Se sponzoringem je to velmi problematické a každý rok horší a horší. Ale my to nevzdáváme, a tak se nám i v tomto směru celkem dobře daří. Jsme rádi, že nám partnerské firmy drží přízeň, a za to jim děkujeme.

■ Lze říci, že cestování na kolech je u nás stále populárnější?

Ano, o vzrůstající popularitě cykloturistiky i dálkového cyklocestování jsem přesvědčen. Je sice pravda, že naše populace je stále lenivější a lenivější, ale zase na druhé straně stále více a více lidí uniká do přírody, chce poznávat svět – a právě ze sedla kola je to ideální způsob, jak tyhle dvě věci spojit.

■ Jaké máte vy osobně plány pro letošní rok?

Se ženou Renčou bychom se letos rádi podívali na Island, do Dolomit a na prodloužený víkend do švýcarských Alp. Uvidíme, jak to vše časově a finančně vyjde. Každopádně ale určitě strávíme spoustu víkendů na kole či pěšky po Beskydech. Třeba Lysá hora bývá našim pravidelným víkendovým cílem.

MAREK CHOLEWA